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@) () = OF _ 9z 0f oy of
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eg =ANje, + Nje, = 8—:;;61 + a—ger = —rsinfe, +rcosfe, (2.22)

0000 (8,)" ¢ ey, () <€ 000000000000000

244 40000000

00obOobOOoboooo 4000
OO0 (D0D0m#0000)040000000 00000000000 COOOOOOOOOOO
rO00000000CO00DOOoO0OO00DOO0DOOOO0O00DOODOOO0ODOOODOO z*000O0OO

B dz®

@ = 2 (9,)" 2.23
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(d)*(f) = f(B) — f(4) (2.28)
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() () = ds () = de#(9,)°(f) = do T (2.31)
000000 (228)00000
(d)(f) = J(Pr + da)) — J(Par)) = df = da# 7 (2.32)
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Wa V% > (we|v®) = wav® (2.33)

0000000000000 00000000000000000*®000000000000000
000 (wp) 000000000000 wev* 0000000000000 DO0OO0OO0ODOO0ODOO
goboogono

0Doooooooo (3)
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00000000 =(9,)* 00000
Wa(0)" = wa(dza)al(0n)" = wady, = wy, (2.39)
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0000000000000 D0O00000D (DODO00)000D00000D0O00OO00DO (Appendix B.2000)0
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df = 2L gy (2.34)
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0000 f(z#) =2/ (z*) 0000000000000000000
*3l 0QOO0000000 (de®), 0000000000000000 (d)e00000
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goooboon
oxt o Ozt

= 76;1;’“’ Wy

ax,/_L/ (8ﬂ)

Wiy =wa ()" = wg

" (2.40)

gogboooobooboobooboooboooboboobbooboooboobbuoobbooobooono
gobooobooboboobbooobooboboobboon
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o = () (g
000000000O0OoOoooooo™2g
0000000000000000000000000000000 0w, =wa(dz®) =w, (de'® ) O
0000000000000000D000000000000000000 (2.40)00

wa> =0, v we = vl (2.41)

ax/a'

(d'®)q = (dz), (2.43)

goboooobood
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261 00DO0OOOO

26 00000000DO0OO000ODOO0O0ODOO0O0OLO0ODOODOODOObOODODUOODDUODOO
0000000000 (metric tensor) OO0 :

ds* = gapda®da® = g, X X°. (2.44)

000 ¢,0000000000000000000000000 (0,2)000000000000000
oooooog

0000000 (0,2)0000000020000000000000000000000000000
0000000000000000 2000000 (00)000000000000000000000
0000000 (0,2)000000000000000000D (0D 1000000000000000
00)000000000000000000*30
000000000000 2000000 Xo,X°000000 ds?2 00000

g:VxV R, (2.45)
gap (X" €V, X' €V)r— g X X" €R. (2.46)
s2nppg 92 92 _ sa nnppoooo
Ozt dx'm "

/l// Iul
of(z'"") _ ox 8f, (2.42)
OoxH oxH Ox'H
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g:V-—V (2.47)
Gab : X €V —> gp X* €V (2.48)
0oOooooooooon
0o0O00o0o0O00od
(aV +cW) - (bV +dW) =abV -V +adV - W + bW -V + cdW - W (2.49)

gdodoododoooooooooooooooooooooooon
Gapr(aVE 4+ W) BV + dW?) = abga, VAV + adgay VEW? 4 cbgay WV + cdgay WEW?P.  (2.50)

0000000000000000000000000
000000000000000000000000000000(0,2)00000000 (7). 00
00 gap = g ("), 0000000000000

9 X XP = g, (T")ap X *(90)* X P (95)° (2.51)
gooogogg gw,X“X"DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
(TH)ap = (dz?) o (dx”)p = (dzt)q @ (dx¥)y (2.52)
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0000000000000000000(0,2)00000000 (de#).(dz¥), 0000

000000000000 @O00000
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00000000000000 gap = guw(dzt)e(de”), 000000000 g, 00000000000
ooobOobooboooooobooooooooooooooooag g

9" G = 08 (2.53)
oo00bOg*0O00obO0oboOOoDOO (2,0)|:J|:J|:J|:J|:J
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= T 508 (0a)" (da” )y
T4 5(0a)" (da” )y (2.60)
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Japw v = Wy’ (2.61)
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Wy = gapw® (2.62)
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Wt = gapwv® (2.63)
O0000000 P 0000000000000000*0000000000
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00000000 ¢g*0000000*g
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R* — adR — R — ad RE — Radf — ... (2 66)
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gobogboboobobooboooboobobuooboboooboon

Newton D0 ODODODODODODOD » 0000020000 A BO000000O0OOOOOOOO

A%zt 0
AR v ¥ B k
A: e ) 8xj¢($ )s (3.1)
d*(z" + x") ;0 k k
B : — _A Y . . 2
D g ek (3.2
0dddo ABODODOOOOOOUOUOUOOO
dQXi . 8¢)
A 8] k
iz = 0 Gmign X (3:3)

00o00ooDoo 200000000000000000D0000000000D00DO0ODO0 ¢0O 200
goooboon
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2A20000000000000000000000D00000O0O0O0O0OOOOOOOOOOOO
gobooooooobobo0o 1obogoo0ooboboOobo00oDoooo0oDbDoOOobOboOooDbOobD 200
goob0ooooooooo 2000000000000 0OO0OODO0ODODOODOODODODODODOODDODOOOOO
gobooobogoobooboboobboooboooobg

32 J0O00OO0O0OO0OOoOOooboOoboooOoon
321 0DO0O0O0ODOOODOOOOOO

00000000000 A,BOOOOOOOOOOOOOOO A, BOOOOOODODODOOOOOOO
0 (00 (family)) 000000000000 2°=7000000000000000000 s00000
Do0ooo*oz! =s0000000000000000 (r,s)00000000000O0OOO T,

XOooooooooog
o\" o\
T = [ — X == . 3.4
(af> ’ (as> (34
godooooodoooodgodg

goooooooooo veoweooooooooooooo
a [ d “ _df arp [ d “ _df
vin= () -2 wo-(5n) n-2 (3.5)
0000000000 DO00o0o00df/dv,df/de 0000000000000 O0O0O0O0OO (commu-

tator) 0 O
V. W] (f) = V(W () = W (V(S)) = V(df /dw) — W*(df /dv) (3.6)

gopoogn
gobooooboogon

B dz® dz®

Ve =S (0)0 = V2 (0a)", W= == (0a)" = W (0a)" (3.7)

ggbooooboooobog

V(W(f)):dxa 0 (df> _ e D <da:'3 8f) :Vaa<Wﬁaf)

“dv x> \ dw dv 0z* \ dw O0zP or® ozP
= (VA0 WP) 05 f + VOWP0,05f (3.8)
goooooo
W(V(f) = (W*0aVP) (9)f + VWPOs04f (3.9)

000000000000 0O000000 2000000000000000000000
VW] (f) = (VWP — W0, V?) (95)" f (3.10)

ggoo
gogbogobooboooobooboo I’O‘B,y:FO‘%BDDDDDDDDDD

V,W)? = veo WP —we9, VP = vev wh —wev,v? (3.11)

*l0pgoOoOo0oO00 1000000000
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0000000000000 000000000*®000000000000000000000000

goooooood
[V, W]* = VPV, W - WPV, vV (3.12)

goboogo

000000000000
00O0O0Ve weoOOOOOODO00 T X*000007*=(1,0),X*=(0,1)0 (3.11)000
000000000000000000000000000000000000000000000000

00000000 74 X°00000
TV, X’ = XV,T° (3.13)

O0ooOooooo*so

322 O0O0O0OO0OOOODOO0ODOOOOODOODbDODOO

000000000000000 (3.3)00000000000000000000000000000
00000000 X°000000020000000000000000000000000 T°V, O
000007V, (T°V,X*) 00000000*0000000

TV (TP, x ) P2V

TV (XY, T%)

= (T°V.X")(V,T%) + X T°V .V, T"

= (X°V.T°)(V,T%) + X°T°V,V T — X°T°¢ [V, V T% — V.V, T

= XV (T°V,T%) + X TR, ,*T*

Ry ° XbTeT? (3.15)

0000000000000D0D00 (geodesic deviation equation) 0000000000 T*000
000000000000 7T°V,7¢=00000000000000000000000000 (00O
000,000000000000)00000*0

00000000000 (Riemann curvature tensor)

Ryey"T? = (Vi Ve — V V)T (3.16)

oo O00000000000000000000000000000000
* 0OoO000000000000000000000000000000000000000000000000

d8f 9 of

Ot ds  OsOr

=THO(XYOuf) — XHOu(TVOuf) = THOL(XYV.uf) — XFO(T"V.u f)

=THVL(XYVuf) = XV (TYVu f)

= [TV, XY — XIV, TYIVuf +THXY [VuVu f — VoV f]

= [THV, XY — XIV,T"|V, f (3.14)

3000000 f000000000004000000 TVV,f0 XYV, f0000000000000000000000
00000000000000000000000000000000 (2.87)0000000000000000000000
00000000(3.13) 0000000000
M yUe=7V,X*0 X¢0000000000000a* =T°V.U® =TV (T°V,X*) 00000000000000
*Opooo000000000000000000000000 3.A100000
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goggooooooboobooboooobbbbboodoooooooooooooobob bbb bobbbobo
goodoooodoooooooobobobbooooooooooooooDoDbDDbbbbbbbbobobo
ggoo

goooobboboboboboboboooooodoogooooooooooobobooobobobobobobDbbobo
O0tw. 0000000000000 (2870000000

0= (VaViy — Vi Vo) (twe)
= Vo (weVpt® + t°Viwe) — Vp(we Vo t€ + t°V qwe)
= we(VaVh — VyVa)t€ +19(VoVy — Vi Vo )we
= —weR 0+ 19(VaVy — ViV )we. (3.17)

0o00*000000000000000000000000000
(VaVi — VVa)we = Ry lwa. (3.18)

gooo

33 000Ooooobood

goooobodobooboobbooobooboboobboobooobooboboobboooboobo
gooooobood

331 00O

0000000000000 OOOO* o

oobooooboooobg

Rabcd = _Rbacd' (319)
R[abc]d — 0 (320)
Rabcd = _Rabdc (fOI‘ vagbc = 0) (321)

000(3.1900000000000000000DO0D0DO0ODO0O0OO0O0UO0ODOD (32000000
gobooooboooobooboboobooo

gogoooooo
(3200 0000000000000 [abe] D0DODODODOOODOODODOODODODOODODOOOODO
gooooooo

1
Tayo-an] 5 D 0x oy (3.22)
U

*6 00 30000000(VeVs—V,V,) 0000000000000 00000000000000000000000000
ooooooo

*0OoOoODDDODODOO0OO0O0O0O0 (3.34)000000000000000000 (3.34) 000000000000 (3.19)—
(3.21) 0000000000000 (000)0000000000000000



3.3 00000000000

41

000000000000000000e, 00000 1000000 —-100000000O00O0 (0,2)

000 (0,3)000000000

1
T[ab] = Q(Tab - Tba);
1
S[abc] = 7(Sabc - Sacb + Scab - Scba + Sbca - Sbac)

6

0o0O0*®000000000000000 -0000000000000
gobooboooboooboon

Ttar-an, nuz Qr(1)" G (n)

gbooboobogoogoog
gooogo
gboobogoboobooboooooooooboobon
V[avbwc]zo
0000000000 0000000 wg0000

0=2V[,Viwg = V[ Vpw — VVawe = R[abc]dwd'

000 (3.2000000000000000000ODOOO(3.19000DO0O0ODOODO

Rabcd + Rbcad + Rcabd =0

gooo

(3.21) 000000 (3.18)000000000000000000000000%*0

(Voo = VaVa) T % g, = D Rapaf T Z Ry T

*8 Tiap), Slabg 00000000000D00000
* 00000000000D0000000000000000000

VaVipwe = 8aViwe — T4, Vwe — T4 Viywy

=+ |:8wa - decwd - Fda,b [adwC - Fedee] - Fdac [8bwd - FEbdc‘)e] )

—VaVewy = —0a [acwb I wg

]
)
VeVawp = [ awpy — d] = I [Bawy — Toqwe] — D% [8awa — Iqwel
Vo Viwa = —0c [Dats - ww4<+F%CWw%<—r awel + T [Bpwa — T gwe]
VpVewa = +0c [ Wy — abwd] — T4 [Bgwa — T¢, ywe] — T4, [Oecwq — T we]
—VyVawe = [ ewp, — I bcwd} + T, [Ogwe — T qwe] + T [Bawg — T, ywe]

*00ppoOo0(VeVy —VyV,) 00000000 00000000000

0= (vavb _ vail)(T01mcfll~--dlwcl . Cckvdl e vdl)

+ Fdac [8(1("')17 - Febdwe] + Fdab [80(*)(1 - Fecdwe] ’

00000(VeVy—VyVa)we 00 (3.18) 000 (VaVy — VpVe)v? 00 (3.16) 000000000

(3.23)

(3.24)

(3.25)

(3.26)

(3.28)

(3.29)

(3.31)

(3.27)

(3.30)
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googooooooooooooog
0= (VaVe = Vi Va)gead = Rop 9gde + Ropg’ 9ee = Raved + Rabde (3.32)

0ooooOo(3.2)ooooooo

000000000000 (3.19)-(321) 000000000
000000000000 (3.19) (3.21)000000

Raped = —Rapac
= Rbdac + Rdabc

= —Rpdca — Rdach

= Racba + Revda + Racdb + Redab

= Redab + Rocad + Reabad + Redab

= 2Rcdab — Rabed- (3.33)

gdooodoooooooooooooooooon
Rabcd:Rcdab- (334-)
Oooooooooa (3.19)*(3.21)|:|D|][ll]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gdo0oodoooooooooon
332 O000O00O0O00O

000000000000000000000000000000 (Bianchi identity) 00000000
gooogooo

0000000 (Bianchiidentity) 000000000000 200000000000000

(Vavb — vaa)vcwd = Rabcevewd + Rabdevcwe, (3.36)
Vo (VeVewd — VeViwa) = WeVaRyos® + Ryt Vate (3.37)

D000VpVeVawis = ViuVeVywe 0000000000 a,b,c00000000000000000
000000000000000

R[abc]evew[j + R[ab|d‘evc}we = wev[aRbc]de + R[bcldfva]we (338)

000 |d0d0000000000000O0D000DO00O0O0O0O0 100000 (3200000000
b0 2000b00b0obOobobobo

wev[aRbc}de - 0 (339)

gobooooboobobooboboobooon
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333 RicciOOOOORIcciOOOOOOO Einstein OO OO

0000000000 240000000000000000000000O (Ricci tensor) 0000

ooooood
Rae = Ry (3.40)
000000000000 (3.34)000000000000000000000
Rap = Ra (3.41)
000000000000000000000000000 (000000)0000
R=R". (3.42)
00000000000000000000000000000000000000000
VaRpa® + VoReq — VeRyg = 0. (3.43)
000 ¢ 00000000d0000bed00000000
VoRS+ V4R —V.R=0. (3.44)
000000000000000000 (Einstein tensor) 000000 *H0
00000000Oooon
Gap = Rap — %Rgab- (3.45)
0000000000000
VeGap =0 (3.46)

gooo

34 000O0OOOOOOOO

000000000000 000000OU0OUOoO0OoO(@1y)UoooUoooooooooo

VaVgwy = +0, (05w7 - I‘pﬁwwp) e (80‘*’7 - F”mwp) — 1%, (85w,, - Fpﬁawp) ,

—VVawy = =05 (awy — 74 wp) + 1% (Oowy —T75 wp) + 1%, (Oaws — I, ,w,),

goboooobooboboooboooboo

Raﬁvap = —0a (Fpﬁ’ywp> + 05 (chwwp) L (85w0 h Fpﬁa‘*’:“) + 1%, (Oawo —T*, ,w))

= (0T, + 0T, + 170, T, = T, 17, ) w0,

+ (—Fpﬁwaawp + F‘Tﬁvﬁaw» + (—F”M@@wa + pragwp)

= (0T, + 0T, + D70, T, = T, 17, ) w0,

*lgpopooOo00O000000000000000000

(3.47)



44 030 00000000000

Udddw, 0000goooooooooogooon

gooboooboogoog

Rop.” = 05Ty — 0al?y + 17, TP —T% IV, (3.48)

«

gobobooo

(3.48) 000000000000 DO0ODO0ODOODOOOOO gag:nQB,F“aB:ODDDDDDDDDDD
goobbooobobooobboooobboon ((9,,F“aﬁ7é0)DDDDDDDDDDDDDDDDD
ggbogoobooboboobooobooboboobbooboooboobbuoobbooobooobo
gogbogoboobooooboobo

0000000000000
DOOOOOOOOO0OO0OO0OO0O0O0O0O000000000000000000000000000 (3.19)
00 (3.21)0000(a,b) 0 (¢,d) 0000D00000000000 (a#b,¢c#d0000000000
0000000 DD —-1)/2'xD(D—1)/200000000 (3.2000000000d0000000abe
0000000000000000000 DxD(D—1)(D-2)/3'0000000000000000
0000000000000000000

D(D-1) DMD-1)  DD-1(D=2) D}D*-1)

2 2 3! 12

(3.49)

000040000 (P=4)000000000000 200000
0000000 (3.34)0000 (3.19)-(3.21) 00000000000000000000000000
000000000000000000000000000000

3A 30000
3A1 0DO000OOOOOOOO0DOOO0ODOO0O

00000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000D0000000 (00)000000000000000000000000
0000000000000000000000 (0 3.1(a) 00O )*2

000000000000 00000000000000000000000000000000000
000000000000000200 SO0000 POOOODOOOO (¢,s)00000 3.1(b)000O
0000000000000t0 (s00000)0000000 7T°0s0 (t00000)0000000
Xeoood

0p000000(0)»*0000s00000000000 p000 (0,At)00*000000
0*B300000000000000 w, 000000000 vw, 000 6 000000AtD 20000

*12 0QpO0O00000000000000000000000000000000000000000000000000000@
00000000000 10000000000000000000000000000000000000000000000
*13 00OD0000D000000 (0, At) 000000000000 (0000)00000000



3.A 30000 45

(At 4s)

(At0)

()

031 (0000000 00DO0O0OODO0OOOOD AODDODOODODO O)0A—-B—-C—
AO0O0O0OO0 ABCUOUOOOUODOUOODODOOOUODLDOD ADODODODOUO (D)oDODOOD
000000 (0)0OOO0oDO0OO(b)DLO0ODLO0ODOOODODOOODOOODO

000000 (000000000 (At/2,000000000 2000000)0

0| =)

(At/2.0) (At/2,0)

= At [0°T"Viwa (p4/2.0) (3.50)

00000000000 s00000000000000000000 (T°Vw*=0)00000
0000 (At, As) 000000 (0)w*0000s00000000000 (0,As) 000000000

DDDU%@DDD53DD%:—AﬂWWVW4@WA®DDDDDD

(51 + 53 - At ([UaTbewa] (At/Q,O) — [UaTbewa] (At/2, As)) (351)

oooo
00000 (at/2, as) = 0*](aty2,0) + O(As) 00O OO0

01+ 63 = At(v“\(m/g,o) + O(AS)) < [T”waa] (at)2,0) [Tbvbwa] (At/2, As) )

0
= 81t + O89)) As | 1 (')
S (At/2,0)
= —AtAs [U“XCVC (Tbvbwa)](m/z 0) + O(AtAs?)

= —AtAs [V XV, (T"Vyw,)] (0.0) T O(A?As) + O(AtAs?) (3.52)

gooo

00000 (At,0)000000 (0)+*0000¢t00000000000 (At As)00000000
0000 v"w, 0000 600 (0, As)00 pO00000000000000O0 600000

02 + 04 = As ([Uavabw“](At,As/Q) - [Uavabwa](o,As/z))
= AtAs [0"TV, (X" Viw,)] (0.0) T O(A?As) + O(AtAs?) (3.53)

gooo

*4OopQpOoOoOo0v* 000000000000000000000000000000000000000000000
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000O000OO0d0DOOoO0OooOOooD»*OooDboobbOoon v»"w, 0onoogd

0(v'wq) = 01+ 02+ 03+ 04
= AtAsv* [TV, (X"Vyw,) — XV (T"Vyw,)]
B2 AtAs 0T X (V. V) — VyVe) we
= AtAsv*T°X°R, wq (3.54)

0oo0oooooO0ooooOooD P(O,0)00000OD0ODW, 00000000 DO0OOO0OOOOOOOOO

gooobooo
Sv® = AtAsviT X R, ,° (3.55)

ggoobbooooo bobooooooobobooooobobbbooooobDbbboooooooboobo
0000 (00b00o0o0oo0)b00oo0ooobooooooUo

3A2 0DO0OODOODOOODOODOODO

gogbooooboooboooobooobooboboooboobooobooobboobbooboon
gboboboboboboooobogobogobooboobooooooogoon

Raped = Caved + A(gafcRapp — 9o Raja) + BR gajcgapp (3.56)
00000000oggdnoooooooooooon DOOO g*%g,,=D000000

A+ (D-1)B (D —2)A

Ry = 5 Rgac+ 5 Ry (3.57)
ggoogo
A=_-2  p- 2 (3.58)
- D-2’  (D-1)(D-2) '
goboooboobboobboooboobbo
2 2
Raped = Caped + m(ga[cRd]b - gb[cRd]a) - (D — 1)(D — 2) Rga[cgd]b (359)

ggoo

3A3 0O0D0OOOODO

(3.59) 00000 Capeg DO0DO0D0O0DO00 (Weyl tensor) 0000000000 (conformal tensor) O
ggbogoboobbooboooboobbuodobboobooboboobbooboooboobn
00oDo00oooo0ooooooooDooooOoOoD’00oDo”’000DoO0O0ODOO00DODOO0OOOO0DO
gogoooobooboboobooobooboboobbooboooboooboboooboo

ooono
Gab = %gap (3.60)
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ggboooboooboobbooboooboooboobbooboooboobbooono

T =TG5, + Q7 05V + 65V — gap V°Q) (3.61)
R = Ryt 4200,V VeInQ — g% g0, Vi) Ve InQ 4 2(Vi, In Q)55 V. In

—2(Via Q) g1eg? VI Q — 290,059 (Ve n Q) V Q2 (3.62)
Rge = Rae — (D = 2)VoVeInQ = goeg™VaVe In Q)

+(D = 2)(VonQ)VeInQ — (D = 2)g0eg™ (Vg In Q) (V. In Q) (3.63)

R=Q2R-Q72]2(D—1)g*V,VeInQ+ (D — 2)(D — 1)¢* (Vo InQ)V.InQ]  (3.64)
0000000000 (3.59)000000000000000000000000000000
C~’abcd = C1abcd (365)

400000000000000DOO00DOO0ODODO0ODOO0ODO0ODDO0ODO0ODOODOODOODOO
00000000000000000000000O0000000000D (DObooDoOoDooooo)o
0000000000000000000000000 MinkowskiDOODODODODODODODOO*0

3000

1. 3200000000000000000000000

2.33000000000000000000000000

3.000000000000000000000D00000000000000000ONONONONOOn
0000000000000000000000000000000000000000000

4. 000000000000 MaxwellDODODO 4000 J*0000*60

VbF,, = 4nJ, (3.66)
v[a,-Fbc] =0 (367)
oooooo*o
Dad(3.66) 0000000000000
V. J*=0 (3.68)

0bO(3.26)0000000000000000000 A*0000
Fap = Vady — VA, (3.69)
00000(3.67)000000000000000000000
Fap = VaAy — Vy Ay = 0, A, — Oy A, (3.70)

gboooobogn
OcOO00000000O0ODOODOOOOO0O0OOODDOOODO fOOOO

VoVof = Vi Vaf (3.71)

*150NpoOo0D000000000D00000000DO0O00ODOO
*16 OQgpooOO00000 ¢=1000000000
*1TQNpoOo0000000000000000000D000D0D0000000000D00ODODOnoOonn
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00000000 ((2.88)000)0F, 000000

Aa — Aa =+ VaX (372)

odododooooooooooooooooa (3.72)DDDD Lorenz OO DO OO
V,A* =0 (3.73)

doooobooobooooo
0d000000000000000MaxwellOOO (3.66) O

VoV,A4, — R4 A, = —A1T, (3.74)

00000000 *sg
5. (000D D0DDO0000DDO0000000 (% =00000000

Ap = Cpe™® (3.75)

0D000000000R%4,00000000000000000000 C,00000007*°0

Da0 00000000000 X=)/(2r)000000000000 (0000)L 0000000
OoDO00O0OoOoo

< 1. (3.76)

00 ¢00000O0ODOOO

ooooooooo 1
d ~ X ~ = (3.77)
€

doooooobooooobooooon
Cy=C 4 eV 42 4 (3.78)

00000000oooooooo*io
ObO0ODDDOO0O000(3.78)00 (000 e=100000000000000000000)0

Ay = (O +eCf + 0P + - )l (3.79)

D000000000000000000000000000000000000*20(3.79)
00 (3.74)0 (% =0)00000e000000000000000k,=V,®0000
kg =0 (3.80)
1
kV,C0 = _i(vaka)cgo) (3.81)

000000000(3.80)000 k*000000O0D0OOOOOOOOOO

*1800 0000000000000 Maxwell 000 (1.38) 00000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
*19000000000 ¢=1000000000000000000000000000000000000000000000

0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

00000000000000000000000 (00000)00 (000)000000000000007?

*2000000000000000000000000

*2l00: 000 e0000000000000000000 R44,0 A, 000000000000000004, ~C% +
etV + 20 0DD0DORYLA, 0 R, ~ 20 <Y 000000 S00000000000000000000000
00000000000000000000 (3.78)00000 «0000000000000000000

*22 000 ¢0000000000000000000000000000
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OcO(3.80)00000000O0DO0ODO0ODOOOOOOOO K*OO0DOODOODO
k“V kP =0 (3.82)

DoooOooooo
Ddoooooono ¢ oooooo €O =,4/gec?c” 000000000 ¢, 0000%230

cl? = ¢, (3.83)
(3.81) 00000
200 oy, 0O = oy, (gbccg")cg())*) (3.84)
ogoooad .
kv ,CO0) = —§(Vak“)0(0) (3.85)
000000000 (3.81)0000oO
k*V b =0 (3.86)

0000D0000000D0000 ¢ 00000000000000000000
Oed(3.79) 000000000 (3.73)00000

keq =0 (3.87)

0000000000000 00000000000 k0000000000000 (3.86) O
0000000000000000000000000000000*24g

*23 00 0 ¢ oppppoonoonoooDooDOODODOODOD

*2400: (3.82), (3.86) D0 DD, ¢* 000000000 DOO00DOOONOO0DOOONNDNOOONNDNOO00DODO0DO
00000 (283000)00000000000000* 000000000000 (k%,=0)000000000000
oooo






51

40

Joddduoboon

0000000000000 000D00 (Einstein equation) 070070 0000000000000O0
00000000000 (00)0000000000000D0O000O000000O0O0DDOD0O0OOOO

goboooobogn
ooooob =0000o0o

goboooboooboobooobooboboooboobobooboooboboobDbOoobDbOon
goboooobooboboobbooboooboboobboobooboboobboobbooobooboo
ggbooobogoboboobooobooboboobboobooboboobbuoobbooobooobo
gogbogoboobboobboooboobbuoobbooboooboobbooboooboobn
gooboono

41 ODOOOOO

gobooobooboboobboooboobboobboobooboboobboooboon

411 0O0OOO0OOODOOODOOOOO

O00000000000000 (Lagrangian density) 0D 0000000000

1 2
to=—; (rou00+ () %) (4.1)

000000000000000000000000000000000000000000000000
O0(h=c=1)0000000000
00000000000000000

1
L¢:/ﬁ%c¢:_2/@wa@@¢+m%ﬂmg (4.2)

godddoooooooooono
Sy =cy / cdt Ly = cy / (cdt)dVs Ly = —%’5 (0" 0,40, ¢ + m*¢?) dVy, (4.3)

goboooooooon c¢|]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD”DDDDCZVP,, dvy, 00
000 3000g040000oooooopooooOoooOoooooooooooooooOogooood

*l gooo0oOo00O0000000000000000 cpy 000000000000



52 040 0O0000OOOOO0ODOO0

gooogo

dVz = drtdr?dr® = drdrydz (4.4)
dVy = daPdrtdr?dr® = (cdt)drdrydz (4.5)

ggo
000000000000000090,6¢ =00, 000000

355 = [ [10,06(0,0) + m?6(66)] dVi
=~ [ [19,60,(69) + m*6(59)] avi
== [ 10,01 0,6)50) - 0, (9,0) (56) + m? 5] av;
_ / (0,06 — m?] 66dV; + surface terms (4.6)
0ooooooooo de=000000000

surface terms = —c¢/&, (" 0up(d9)) dVy = —c¢/ [— O ((019)69) + 0; ((Oiqﬁ)éqﬁ) ]dV4

"
= +C¢/dVg /t dt 9, ((99)69) —C¢/dt/dV3 9; ((0'¢)d9)
S / AVa[(9:6)09]"7 — s / dt / 45, (9 )66
=0 (4.7)
00000000465, =000000000000
9,0"p —m*p=0 (4.8)

0000o0ooooooooog (Klein-Gordon equation) 000000

412 00O0O0OOOOOO

(41)000000000000O00DOO0O0O0O0DOCOO0O0O0OO0ODOO0OO0O0OO0ODOOOOOO
gobooooboobobooobbooboobobooboboobboooboooboooo

c
So==% [ (4906916 +m26?) avi (19)
0000000000000 40000000000000000(OD)D00D0O0ODOOODOODO
10 7 1 302 713 Oz'| 0,1, 9, 3
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64Sp =0 — V,VFp —m?¢p =0 (4.16)

000000000O00O00O0o00O0 (booooo)o

SeEM = CEM /EEM\/_gd4$a
1
[rEM = —ZgacgbdFabFCd, Fab = QV[aAb] = 26[aAb] (4.17)
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oooooooooobooo

goboooooooooooboooon
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9
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c 1
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1
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p0000000000000000 (specific internal energy) e 000 O

»CPF = *p(l + E) (4.34)
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T =p (1 + e+ p) UqUp + Jap P (4.35)
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000 F(z),H(z),L(z)0 x000000000000000O
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00000000000000000000000000000000000000000 20000
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00000000000 00000on
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Sg = ca / RdV,0 = cq / 9°°Rapy/—gd (4.37)
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*lopgp (00000000 00000)0000000000000 Hawking, S. W. and Ellis, G. F. (1973) ”?The large
scale structure of space-time”, pp.69 00O
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In(det A) = Tr(In A) (4.39)
goooobooooo
6(det A
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5929(9/“/69/41/):_g(guu(sgul’) (4.41)

ood
5\/f:_

1 1
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0D00D0281002A30000000000000000000000 60°,000000000000

doo000o0oooooooooo*o
00000000000000000O0000O0 47000

SRae = Vp(6T?,.) — V4 (6TY,). (4.51)

000(4.38) 000
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1
= CG/ |:Rab - 2Rgab:| 59°°dVy (4.52)

0000000 2000000000000000000*®00000000000000000000040

000000000000000000000000000000000D0O0DO000000 (Einstein
equation) 000000000000 8(G/c) 000000000 NewtonDOOOOOOODOOOOO
0000 (4.A1000)0

00000000000 (Einstein equation)
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1
Rab - anbR = Gab = CTTab (454)
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*17 0poOoOoD00000000000002A200000000000000
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gobobobooboobobooobuoobobooboboboobooboo
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= Vo (8T%,) — V(o9 ). (4.49)
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43 0000000 59
00000000000 (2)

81G 1
Rab = CT <Tab — 29abT> (455)
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ex = e, cost + e, sind, ey = —e,sinf + e, cosf

ex \ _ cos@ sinf =
ey )/  \ —sinf cos6 ey
gootooooooooooooboooooonon
(ex ev)=(es e ) cosf) —sinf
X =)= vy sinf cosf

0o0odooooooooo voooooooooooooo

vX _ cosf® sinf | 7
vY | 7\ —sinf cosf \ %4

gobooooboooobooo

gooobogo
ggboogoooo

V=V¥ex+V ey = vy
= X ey—(ex ey) VY

—(e e) cosf) —sinf cosf sinf | 7
o oy sinf cos@ —sin@ cosf \ %4
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=V%e, +VVe,

gobooOoooooboo vgoooouoobooboooooooo
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= (V¥cosf —V¥Ysinb)e, + (V¥sinf + V¥ cosh)e,
=V'e, + Ve, (4.61)

gobooo0oboobobooboboobbooobboooboo

v’ cos@ —sinf vZ
< v ) - ( sin@ cos@ > < \ %4 > (4.62)

0O000oo*%g

0000000000

Le0O0DD0O0000D0D000000DO00 4A4000000000000000Le000000
20 P(s), Q(s+ds) 000000D0(s00000000000)00 ¢(00000 X4)0000000
0000000000000 000000000000® 000000000000000000000

*Qpoo000000000000O0On (459) 0000000000000 OOOOOODOODOODOOODOOOO
f—-—-0000000000000000000000D00O000O00000000D0O0000O000000
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( co§0 sm@) :(0989 751119) (4.63)
—sinf cos@ sin cos 6
o000 mOooooooboobodoooooooboo0ooooooooOoOo00o0ooooooOoboDooooooooon
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lim - = X0, f = XV, f (4.64)

0 X°0000000000
000000 Le0O0O0D000 P(z*)0000 VY(P)DOVYQ)=V*z®+dsX*) 000D

(@ = P):at — o' =2t — Xds (4.65)
0000000000 Vg(P)0000™000000

% — * w 8IE/‘U O Q e}
Vpb(P) = <I>pr (Q) = %V (fE + X dS)
= (6# — dsO,X") [V7 +dsX"0,V° + O(ds®)]

=VF4+ds[XPO,VF — V70, X"+ O(ds?). (4.66)

000000000000 X*0ODOoOO LieOO0OO
000000 Lied O

a a

: Vpb 4 b b b b
,CXVa = dhm[) T =X 3bVa -V (%Xa =X vaa -V vaa (4.67)
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0000000000000 QUOUD0000 we(z*+dsX*) 000 z2# -2t —XYdsOODODOO
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= (67 + ds0,X7) [we + ds X Opws + O(ds?)]

= w, +ds [ X 0w, +w,0,X°] + O(ds?). (4.69)
000O000o0O00oOooonD LieQOOoO

Lxw, = lim (“Pb);_““ = X 0w + wp0a Xb = X'Viwe + wpVa X? (4.70)
s— S

ggooo
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*290p0000000000000000

XV Ve — VY, X = X (G V + TEVE) — VP (9, X +T¢, X¢) = X0,V — VP9, X (4.68)
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X0 (wo V) = Lx(weV) = woLx VO 4+ VL xw, (4.71)

0000000000000 000O00000O000 Lxw, DO0DO0OO0OO0DOOOOODODOOOODODOOO
0o0oooooooCoOoLie00ODOOOOOO0O0OO0OOODOOOODOOOOOODODOODOOOO
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000000 Lied O

k l
CxT™ %y = XOUTW 0 = SOorer s G X0 4 STV, XO(4.72)
=1
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goddddooooooooooooobboboboboboobooboooooa
Lxgab = VaXp + Vp X, (4.73)
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(0)O0DO
x — % 4 e (4.74)

goboooboooooobooon
000000000000 0000000OU0O0O0O0OoOO (1.28)

_d oL n oL 0
dp \ O(dxz*/dp) ox>

000000L/9x°=0000000

d oL
—N\ 57075 ) =0 4.75
dp (a<dx0/dp>) (4.75)
gogg , ,
oL 1 dx dz
t,. = — = — —_—— = = — = —(, a, 4.
cons D(d=d Jdp) QOBL dp gop e 9gapE U (4.76)
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Roptéa = (VoVi — Vi Vo)ée = Vo Vil + ViVl (4.78)

000000000000 00000000000 (abe+ bea—cab)/200000

1 3.29
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000 KillingDOOODODDOOOO000*%0
Minkowski 0000000 (4.79) 00 9,006, =000000 0wy = —wpe(6 00) 000000 (4
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'Uavavbgc = UaLab: (480)
vV Lpe = —v* Ry, 26q (4.81)
ooooooon
*®logooooo
(Ezrs * = (tu)® : 4 translation, (4.83)
(52‘“ 0 _ 0, (gf;’t P = ekija:j : 3 rotation, (4.84)

(gESt)O‘ = 6"onk] : 3 boost (4.85)
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=2 / VT, X%)dV, — 2 / XOVOT,,dV, (4.88)
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goboboooboooboobboobboobboooboooboo
goboobooooboobobooboboobg

VT, =0 (4.89)

ggbogobogn
goboooobooboboobbo0obooboboooboobboo0oboooboobDboobboOon
gogbooooboobooboobbooobooboboobbooboooboobboobboooboonoo
0000000 (4.86)000000000000000000000000*3000000000000
ggbogobuogbbgoboooboobbuoobboobuoobooboobbooboooboobn
0000000000000 0000000O0O0oOooooooooo*3g

000 KilingDDOoooo
O000X°0 KillingODOOOOOOO0OOO0O00000P*=7X, 000000
VoP" = Vo (T X}) = XpVoT™ + TV Xy = Xp Vo T + 2TV (, Xy = 0 (4.90)

ggoo
0000000000000000000000 (4.21)000

ozt —g Oxt

(4.91)

*20p0000000000000000000000000000000000000000000000 (000000000
0)ooooooo

*3xXepOOOODOOOOOOOO §¢*®=00000000

*40000000 §,T* =00000000000000000000



66 040 0O0000OOOOO0ODOO0

ggo

a9 OxH

gobogoobooboboobboobooobuooboboobobooboooboon

1 a
ra _ L as99as (4.92)

1 0

Jo= L 9 gy 193
vavt = o L (4.99
O000KillingOOOOODOODODOOOOOO
vt = 2 gy =0 — 2L (ymgpry =0 (4.94)
“ /=g Ozm J N OxH J N ’

ooog —gPb=—¢T,X* 00000000

44 DO0O0OO0OOOOOOOOOOOOO
441 0O0OO0OO0ODOOOODOOO

Newton 0000000000 OOCOOOOODOOOOOOODOOODOOOOOOODOOOOOOODOO

0ooooooo
Gab = Nab + hav,  ([hap| < 1) (4.95)

000000000000o0oDooDooDDoD0000DDD0D0O0OA,, 0 100000000000000O0O
O hS = g%hay, = n%he, 000000, 00000000000 7,0000000000000%*%0
0000geg®=6000000000000

gab _ nab _ hab (496)

godododdooooooad
goooooooooono
1
D5 = 517" @ahiy + Oshay = D) (4.97)

gooooooo

Rayy = 6crcab - 8aFch
1 1
= 868(bha)c - §acachab - iaaabhcc (498)

O00AS, =hRh0O00000O0O0O (DDDDDDDDDDDD)DDDDDDDDD
R = g"Rap = n"° Ry = 0°0°hgp, — 0°0.h (4.99)
od0ooooooooooao
C 1c 1 1 cad c
Gab:(?a(bha)c—§6 6chab—§6a8bh—§nab(88 hcd—a 8Ch) (4.100)

00000000000Gew =R —neR/20000000000

1
Yab = hab - Enabh (4101)

*359°403hay, = n°0qhap = Ohap
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043 000000000D0DO0OOOOO000000000D0O000000 heeODOO?000070
000000000000 (0D00)D000

gobooobooooboooboboooon
ooooooooooy, =y0000

N =—h (4.102)
gooooo .
hab = Yab — inabfy (4103)

O000ooo (4100000000000

00000000000 000000 (linearized Einstein equation)

1 1
Gab - _iacac’}/ab + aCa(b")/a)c - 577ab303d%d = 87TGTab (4104)

gooogo

442 000O0O0OO0ODOOOOODOOODOOOO

00000000000000000000000000000000000000000000000
O0h, 0000000O000000D0O0000O00OCOD (000000000D00000)000000
O0gw O Va9, 0000000000000000D0O0000OO00OO h,0OOODODOO7007070
000”’000000000000000000000

000000000 Led000O000000000000 gap — gas + Lxgey 0000000000
000000000000

hap = hap + 200 Xs), (4.105)
Yab = Yab + 20(aXp) — Nap0cX ¢ (4.106)

000*000 (000)000 X°00000

de Donder 0 O (de Donder gauge condition)

Y™ =0 (4.111)

*6 oppooOoOoOoDOOODDOOODODOO
oz’ dx'P
Guv = -~ 9;5
ozt Oxv

(4.107)

00000000000
oH ="+ X (4.108)
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00000000 de Donder DO 00O *0
D000y 40000000000

Ay — Dy + 9°0, X (4.112)
O00000000X°0 0,y® 0000000000000
DX = —Oyy™® (4.113)

0000000000y =000000
de Donder 000000000000 DOOOOOOOOOOODOO
gooogoog

0°0yap = —167G Ty (4.114)

0000000000000 000000000000000000000000 (000)000000
000000o0oooo

00000000 T, 0000000mll0000000000000000000000000000
00*¥00o00o00 9. 0000000000

Gt (%) = 47:'93‘5(3:0 Ja])0(2) (4.115)

ggbboogobooobuoobboobbooboooboonoobao

a Top(2° — |z — 2’|, 2')
Yap (%) = 4G / o d®z’ (4.116)

gobooobogobogn

4A 40000
4A1 0DD0DO0O0O0O0OOOODODOOO &G OOO

00000000000000000000000 8G=8rG/c*0000000000000000

0oooooooo
Gap = KTap (4.117)

00000000000 00000D0D000000000de Donder 0OOD0O0O

O yap = —2KT (4.118)

0000 X# 0D 100000ooO0o0o0ooooooooooo

oz’ 9’8 , Az™ — X)) 9(zf — XP) ,
G = v+ huw = 5 o (Map + hap) = =50 gar (s T hag)
= (87 = 9uX) (8] — 0 X ) (nap + hiyp)
= v + R, — 0uXy — 0 X, + O(X?) (4.109)
ooooo
Ry = hyuw +0u Xy + 8, Xy, (4.110)

*7T0000000 (Lorenz gauge condition) 010000000000
*8QppooO00000000000000000000000000000000000000007?
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O00O0ONewtonOOOODO
Too =p> ’Toj‘, ‘sz‘ (4119)

00000000ooooooooo0o0oooooo o000 00ouooo0ldgyko; 000000

(4.118) 00O
Ao = —2kp (4.120)

000*000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000? 000000
A2z o dzt dx”
dr? M odr dr
0000000000000 (e=4) 00000
0000 he, v?000000

=0 (4.122)

dz® dxb
dr = \/—(ﬁaﬂ + hag)dz®dzf = dt\/—(ﬁaﬁ +hap)

dxt dxi
= dt\/—(?]oo + hoo) — (nij + hij) —— =& dt\/1 — hgy — v?

dt dt
hoo U2
~dt|(l— — — — 4.12
(1-%-%) (4.123)

Oooo*eg
O00oo0oooooooon

Cdetdet L dvde et d det

wodr dr 0 Ydrdr Ok dr dr Ik dr dr

; i kLt ok hoo  v2\
m[FOOJrQFOkv +ijvv] 1—— -
~T% (4.124)

oooboboooobooogoooogobo 1bob0boboboboooboooo20o0g0ooon

A2zt dt ([ dt dxt dv’ d?xt
R T (4.125)
dr? dr \dr dt dt dt?
0ooooo*ig
oooooodgao (hab,v2)|] 100000000000
A2zt X
W + ono =0 (4.126)
000*000000000000oooon (4.97)DDDDDDDDDDD 100000
R i 1 ij 1
W:—F 00 = "3 (zaohOj—ajhoo)%iaz‘hoo (4.127)
*39 (4.119) 0000
Ivo0l > |05l il (4.121)

afsfslululatalals
*4000Q 0000000 dr:cdt(1—L30),

*AL g/dt ~ 8o O 8p/0; 0 vOODODODOODOO0OOdy/dt0 v 000000000
d2zt

*2M0Q0Q 0000000 = —=
c? dt?

+ T =0
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ggbogobooboobooboooboobbooboobooog

hoo = —2¢ (4.128)
O00o0oO0ooooo*sg
0000000000 (4120000000000
v =7% =1""Yab & =00 (4.129)
000000000000 (4.103) 000
Yoo = 2hoo = —4¢ (4.130)
0000000 (412000000000
1
Ap = 4 (4.131)
0000*00000000000000000000000 A¢p=4rGp 0000000000
Kk =8rG (4.132)
O00000000000000000000000000000 e00OO0OO0OO0OO
87
=7 (4.133)
00 0*50
ooooo
1
Gab = Nab + hab = Nab + Yab — §nab7 (4137)
00000000000 0000000000000000000000
2 2
@2:—<1+f>@ﬁfﬁ—of-f)@m2+wf+d£) (4.138)
C C
ooon

*30p0O0 ¢0000000 he = —2¢/c. 0000000000 O0O0OO0OO0OOO0O0O

4000 0000000 Ag¢/c?
000A¢/c? = %npoc2

*5 QpOO00O0000000000000000 200000000 G, 0000 [L

%KpDDEIEIDDD pO0000D0O0O0O0O0O0O0DOOOODODOOO poOODOOOOODO

72]. goboooooooooooooo

gobooobooooooobooooboooooooOon0 e0obOOoOOO0ODOOO0ODOOODOODODOODOOOOOODOOO

GM
=Qgoo 4.134
o2 ( )
Joo0ooDo0 M,ROODODOODOODOODOOODOOOOOOOODOOODOOUODODOODOOOOOOOO
GMc? G FE
= —— =00ad 4.135
Rct AR ( )
oOoooo
G FE G 1
7 = x(0000000) = — (4.136)

0000000 ¢4 0000000000000000
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044 DOOODOODODOO (200000)

4AA2 0O0O0O0O0OODOOOODOODOODOOODOODOODO"™OOr

000000o00o00o00o0ooOo00o0oU0o0oOo0oO00 (DOO0DOoO0DOoO0oUoOO0)O0OOO
0000000000000 0000000DODODgn NewtonOOOOOODODOODOOOOOOO
000400000000 (0 < 0;)0

Rypq “XTT? +— X70;0'¢
Rypq “XTT? +— X°0,0%¢
Ry “TTY —— 0,0%¢ (4.139)

gogboooobogooboobobooboo

Ry TOT® «— 47Gp
Ry TOT? «— 4nG Ty
Ry TOT® «— 4nGT,, TOT? (4.140)

ooood
Rab — 47TGTab (4.141)

O000OV,R*®#4000000000000000000000000D00000OO V,7*=0000
goboooobooboboobboobooboboobobooboobobUooboboobbooboooboo

0oooo
Gap > ATGT,y (4.142)

goboobooboboobboboboobooboobboooboobboobooboobboooDbon
00000000 NewtonOOOOOOOODODOOOOOODOOODOOOODOOODOOOOOODOOO
4AA3 000ODOOOOOOODO

goooboooobooooboo0omobobooobbo 200b0oOoUo0obOoOoboUobooooo
gooobooobo200000000bOOo0oO00oO00DLOO0ODbDOoO0OOdUDOUOObOOODOObOODO
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000 2000000000000000000O0de,, 00000000D0OO0OOODOO 440000
gogbogoboobboobboobobuoobbooboonobad

doap(arz§ + a129) b1yl + b193) = a1b1doapr{y + a1badoprys + asbidowrsyt + asbadoaprsys
(4.143)

0000000000 0000000000D0OC000000000000O00O0Ode,, 000000
00000000000 (bOob0oooO0oOooOoooOo)o

doay = Aoy (4.144)

0000000000000000000"0000000000000000 Z=#xy0 &,¢y000

0000000000000 0004y 0000000000000 0000ODO0O0O0O0O0O0O00O0000

ggboooboobboobbooboon
000000o0ooooooo300040000000dV,dQ000000000000

AVape = AVighel, (4.145)
AQped = dQaped), (4.146)

gob40000000p*0O000DOOOOOOODOOOD3DO0OUODOOO40D0O000DOODLOOO

d‘/bcd = naanbcd (4147)

A00000000D000D00 1D000D000DO0O0DO00ODO0ODOO0ODOODDO0OD ewegODOO
O0000000040000000 €3 =1000000000000000000000O0O0OCOOO

4A4 LeODODODOODOODOO

000000000 Le00O0OO0O0O0DO0OOO0O0O0*O0000000000000000000000
00000o0ooooooO coooosO00000ODOO0O0O0O000000O0DDODOODOO0O0O0OOoOOOO
0000000000000 000000000DO0DO0D0OD00 XY(X*=det/ds)DDODODOODOO
0 P(C,s) 000000000 ®45: P—>QO0O0O0OD0O

By . P(C,s) — Bus(P) = Q(C, s + ds). (4.148)

0000®,, 000 MOOOD M'00000000000OOD*00000MO M'O00000
00000000000000000000’'000000000000
0oo0oo f: M —-RO0D0D0D0®,, 0000 M'O00D000 MOOOODOO”0000 (pull back)”

0ooO0ooo
fody: M — M — R (4.149)

oooMOOO0O PODODODODO VO MO00QOOODODO V,AO’ODDODODOOO (drag)’O

o5 VP) — VEQ) (4.150)

*6QppoOoO0 (D0O000)000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 000000000000000000000000000000000000000

*70 000000 Wald, R. M. (1984) ”General Relativity” O Appendix C 00000

*M80pOoOo00000dsO00000000 100000 $400000000000®gs,4+ds, = Pas, 0 Pas, 0000000
0000000000 ®(gs, dsy)+dss = Pdsy+(dsptdsy) D000000000000000 $o0[Pgs] ' =®_g, 000
oooooono
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00000000000 000000
Vialo(f) = (253,V)q(f) = Ve(f o Pys) (4.151)

goobooooboobobOooOgooOooOOooOU0ooU0oooOooOOooDdDOooOooooMObOOOOoO Vo
MOOOO fodu,, 000D DOODODOM O0ODDOODOO VqUOO M'O0000 fO0000OOO0
000000000000 vyoooooo

gobooboobobbooboobooo [@28]_1:<I>*_dSI:JDDDD|]DDDDDDDD ds = —ds
0o0o0oooooooooodo MOOOO A:M—-ROOOOO

[(I):(ls]_l = (I)tds : Va(Q) — pab(P)7
Voulp(h) = (@5, V)p(h) = Vo(ho®_g) (4.152)

gobooobogobooboobboooboobobooboboobooobooboboobboooboon
ggbboogobooobuoobboobboobooobuoonoobao

D, g5+ W (Q) — wa(P),
(wpb)al PV P = (Pydasw)al PV P = wal@Vi'lo = wal@(®3:V)e (4.153)

gogbooobooooboobboobooobuoooboobobooboooboobbooobo

TP (@) (W), (V2)™ - (V)™

Q (@asT)™ %, g (@1)o, - (wr ), (V1) (VD) ]

= IO o (Raswi)p, - (P_as Vi)™ ’P
(4.154)

= (®_asT)" % oy (@), -+ (wr ), (V)™ - (VD)™
=T 0% o (@aswi)y, - (RasVI)™]

TP (@), e (i) (V)™ - (V)™

(4.155)

gogoogo
LeO0DOOO0ODOODODOODO VeOOOOOODODODODOOOODOODODOODOO (4152)00000
O000oooood ®_ge:2'* 2> —XdsODOOO

8 a
| (8&?”) h= Vpb|p(h) = VQ(h @) (I),ds)
o o N ozt 9\
= [V7 +dsX"0,V° + O(ds?)] (8% — dsd, X") <8i“> h
— [V# +ds (XP0,V" — V°9,X"]) + O(ds?)] (a&) h (4.156)

000000000000000000000 QUOUOO Ve (z*+dsX*) 00O at — o — X*s O
goboooobooboboobboobbooobooboboobbooboooboobDboobooboo

LxV® =XV -V X* = X'V, V? — VPV, X (4.157)

O00000000000000000 LieODO0O0O0O0O0OQOOOOOO
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0000z —»2z*+X*s0000000000000 (4.151)000

Vi (52) D =ve (G o) ()=l +asanxyve (G20) ) (4158)

ox'H 0x® Ox'+ ox'H

O0000000000000000000(4.153) 0000

(wpb(P))aV*(P) = wa(Q)V4"(Q)
= [wy, + dsX?0,w,] [0F + dsO, X" V°

= Wy + ds (XPOpwy + w0, X))V (4.159)
0000000000000000
(Wpb)a = wq + ds (X Opwa + wp0, X?) (4.160)
0000000 Lieo OO
Lxwa = X 0ywa + w0, X" = X Viwe + wp Vo X° (4.161)

gogbogoboobbooobooboboobobon

40000

1. 0000000000000000-0000000000000000000000000 (surface
terms) 0000000000000000

2. 000000000000000000000000000000000000000000000
Dooooooo

3.500000000000000x0000000000 Cg=kc®/GOOD00OO0ODOOOO

4. 0000000000000000000000000D0 100 (447)000000000000
00000000000000000

5. 000000000000000000000000000(452)000000000(4.93)000
0000000000

6. (4.21)0000006000 d/dx*00000000(4.91)00000(4.92)0000000000
000000(4.93) 00000

7. Newton 000D 0O00D00000D0000D0O00O0O0O0DOOD 8G/c*000000000

8. (000D DODDODDOODOODDODDOODO

VP Fo = 4n T, ViaFyg =0 (4.162)
dooooooboooooooa ga,g:nag,Fo‘B7:0DDDDDDD
0° Fap = 47 Ja, daFpy =0 (4.163)

goooobogooboobobooboboooboooboobbooboooboobbooboo
gboboooboooboobboobboobboon

VoV,A, — R, A, = —4nJ, (4.164)

*9NOQppopooOoOoOoDOOOODOODOoOoOO
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C+

045 00 CrO0000000 ROODUODODR—oco0OO0OO0OODOODOOOOOODO

000000000000 8,0,90# 000000002000 (OI)0000000O0D0O0OODO
000000000000000000000MO0000000000000000000000
0000000000Oooooo

9. (00O0D)™ DOODO0O0000O00O000O00000

(—02 + V?)Ghree (2, 2'%) = —0(2 — 2'*) = ~3(t — t')d(x — ) (4.165)

ooooooon*t
Gret (2%, 2'%) = 0, for t <t (4.166)

00000000000000*?00000000000000000

Gret(ku,ﬂfla) — /d4I Gret(l‘aa JJ/Q) e—ik“x”
= /dt >z Grot (2%, ') eilwt=k-@) (4.167)

gboooobod

1
(2m)*
1

= G / dw Ak Gy (R, 21t -R-) (4.168)

Guaa(®, ) = 5 [ @M G (/) 5

good
Oal(4.165) 0000000000000

o~ ik, ei(wt’—k-m')

Grot (K, 2"%) = ——5—5 = ————3 (4.169)

good
O0bO(4.169)00000000000DO0OO0OOOOOUOOUOOUODOODOOO

1 ) , [es) e—iw(t—t')
Gret(xa, .’E/a) = — (271')4 /dgk ezk-(il:fw )/ dw m (4170)

— 00

*00000 (a),(b), () 00DDOO
*»¥loppoooooooooooooDoo
*20pp0000000 ¢ 00000000000 (0000)000000000



040 0O0000OOOOO0ODOO0

Imh
+ie +ie
- . - .
Re Re
C>
046 OO Co000 Ce
000 w-00
1 0 efiw(tft’)
Lot = —— dw ——— 4171
ot 27 /_OO R ( )

0w=+k00000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000OO*3g
000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000 0000O0O0*0000000000000000000000
0(00000)00000000000*°0
0000020000000000 4000000000 (04600)000000000
000000000000 DDDODDODt—-# 000000000 C, 000000000000
t—¢>00000000 450 C, 0000046000000 C;00000

L = f(z)dz — (z)dz (4.172)
Cy

f
Cy
0000000 20000000000000 R—-o0o00000000D 10000000
odo0boobbooobooooboooo

o0
/ f(z)dr = lim lim I (4.173)
— 00

e—0 R—o0

gbooboobooboboboboboboboboboboooon
t—t<00000000450 C_0O00000 46000000 C, 0000000000
goobgogoo

gboooobogbood

: /

Dkl ¢ sink|t —t'| B

Liet = wg(t —t) = { L (t—t">0) (4.174)
k 0 (t—t <0)

gbobobooboobooboobooboobobobobOOobo2b0bUbDUObDUDbDO 4eedbg
gbobooboobbooboooboobboobobooboo

*0ppo0000000000000000000000000000000000000000000000000000
*40000 (Cauchy) 000000000
*5p =4k0 2000000000000000000 (e, +ie), (+ie, —ie), (—ie, +ic), (—ie,—ic) 00 400000000
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OcO20000000000 —e00000000O0OO0OOOOOOOO

/
sink|t — t| 0 (t—t">0)
Ligy = ———0(t' —t) = inklt —t' 4.175
d A ( ) { si ’k ‘ (t—t/<0) ( )

gbooooboobod
Od0z=—-k00000 —e00002z=4+k00000 +te00000000O0O0O00O0O0ODOOO

aad .
) v tik(t—t") ( /
, , ——e t—t' >0)
Iout:_ie—ﬂklt_t| = QZk o 2 (4176)
o —ik(t—t t*t,
T ( <0)
O0000z=—-k00000 +c0000z=+k00000 —e000000O00O0OOO
gooogooao '
. L _ik(t—t") /
, —e t—t' >0
Iy = —e~le=tl = 2k ( ) (4.177)
Qk ﬂe—Fik(t—t) (t_t/<0)

00000000000o0ooUoOoOo (¢—¢)000 (r—7)ODOODOOOODOOOOO
gbobooboooboobboobbd
Oed e O (4.170) 0000000d%k = k*dksinfdfde 000000000000000000

goo
1

Gl t) = ]

([t —t'| — |z —2|)0(t —t") (4.178)

000 *60
10. 0000000000000 000000000000000000000000000000

-~ 0o0oooooo ~
. M
f@)DDDDDD(DDD)DDDDDDDDDDDDDDz:}kwDDDDM@N<}ﬁ,M4>®
000000000
lim (2)e'*dz =0, (t>0) (4.179)
R—oo C+
1m1/ f(2)e™*dz=0, (t<0) (4.180)
R—oo Jo
D0000000CL0045000000000000
- J

*%6OQpoo BOOODOOOODODOOOODOODOO
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-~

good

00000000000000 CO0O0f(,)00 (0D00) ag,a9,,ay 000000

N
j{ f(2)dz = 2mi ZRes(ozk)
¢ k=1

(4.181)

000000000 f(,)0CO0D000OO0DOODOODOOOO fof(z)dz:ODDDDDDDDDD

Res(o) 00000 (Goursat) 0000000 O0OOOO

~

- J
s 000 (Goursat) 00O ~
f()0n000 (000)a00000000 Res(a) O
1 a!
Res(a) zzlgr(lx mw[(z—a)”ﬂz)] (4.182)
gooogoo
o J
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Jogdddduoooboon

gdoo0ooooooOooooooooooooooooooooooooooO04000000000
gogboooboobooboobboooboooboboobbooboooboobboobboooboobo
ggboogoboobboobboooboobbuoobbooboooboobbooboooboobn
goboooobooboboobboobooobooboboobooobooboboobbooboooboo
gobooobooboboobboobooboboobbooboooboobboobboooboobo
gogboooooogn

5.1 O0OO0O0OO Schwarzschild O

ggobobboooooboboooobobboooobbboooobbboooobobbooooboboboa
gogboooboooboobboobbooobooobooooboon

511 00000000
gooooooooooooooon
ds* = —E(T,R)dT? + 2F(T, R)dTdR + G(T, R)dR? + H(T, R)d (5.1)

oooooooooon
dQ = db* + sin? dp? (5.2)

gddddooooooooooobobobbobobobbooboooboooa
ds® = —B(t,r)dt* + A(t,r)dr? + r2dQ (5.3)
ddddooooooooooobooooooo
O0o0o0ooOoo (s3)cuooooooo
ugbodogooooobobbooobuooobbooobbooobb bbb bbb uoooob o

0, p000000D00D0DODODOOCOOOO0O0O000D20000000000000000000O00O00O00O0O
ooooOoooOoOoooooo 7, RO0OD0O0O0ODOODOOOODOOODO

dQ = db* + sin? 0dp? (5.4)

gooboon
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goooobogbooboobooooboonbooo

0 —m—0
p— =P

0000000000000 O00ddd, drdp0000dA,dp 0 1000000000000 O00OODOOOO
goboooobooobog

ds®* = —E(T, R)dT? + 2F (T, R)dTdR + G(T, R)dR? + H(T, R)d (5.5)

goooboon

godooooogodgda
R —sr=/H(T,R) (5.6)

gobooobooboboobbooobooboboobobooo
ds® = —e(T,r)dT? + 2f (T, r)dTdr + g(T,r)dr? + r*dS (5.7)
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ooooo
VOOuf = gasVeVPf =0 (5.120)

0000000000 VvV, f00000000000000000000000O0O0O0O00000 1010
0ooo0ooOoooo0o0oD0o0oODOO000O00 XeoooooOooooooOoOoooOoOooDooooo
ooo00 f=c0000 V,fOOOOO

X = ANa")Vef (5.121)
gobooO0ooOOooooOoooooDooOoooOooobooooo
X Vo Xy = X[aach] =0 (5.122)

0000000000 ((326)0000)0000000000000000000000000000
ooo

KillingJ0O0OODODO0O0O0O00O000000000000000000000000Killing0O0O00O
00V,X,=-V,X,0000(5.122) 00

0=X.VpX.+ X V. Xp + Xp V. X,
= Xc[Xavac + X V. Xp + vach]
=X, XV X+ XX V. Xp — Xp XV X,
=X X VX — XX Vi Xy — Xp XV X, (5.123)

oboo 20000000

0= X,Vp(XXe) + XX (VaXp — VpXa) — XpVa(XX,)
= Xo0p(XXe) + X Xo(8a Xy — 0pXa) — Xp0a(XX,) (5.124)

oooooon
XX 0, Xp — Xp0a(XX,) = X X0, X, — Xoa0p(X°X,)
o () -0 (%) (5129
000000000000 X,/X?200000000000000000000
X, =X?0,f (5.126)

0000000000 f=c0000000000O0OO
D0000KillingODOOOO X*0O0O0O000 (hypersurface orthogonal Killing vector) O 0 O
oooo

KillingODOOOO X¢e0OOOOOOOOOOOOODOO

X(aVp Xy =0 (5.127)

oooo

0000 KillingDODODO ¢é°000000000000¢000000000000&*=640000
€0 =gt =g, 000 XX, =goo 0000000000 (5126) 000 gop = good,f 0000000
0000000000 p=00008,f=100000000f=2+h(z)00000000

29 — 2% = 20 4 h(a?) (5.128)
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afufalulufslululs
9o, =0 (5.129)

goboooobooboobooobooo
googd

000000000000 000o0O000o0O000ooO000oDU00oD KillingOOoOO ¢*00
gooooboogn

goboobooobooooboon

5A3 0O0OOO

0000000000000 000000000000000000000000O00O 3000000DOd
000000000000000000000000 3000 (0000000D)KillingOOODOOODO
00000 KillingODOOOODOOOOOOOOOOOO SO3)0000000000DD0OODOKilling
00o00o0o0ooo0ooo So3)uUoUoUoOooDoU0oOoUOoU0oOO0oUoOUOoOoOUoOOoLooDOoOoOUo
ogono

S5U0ddn

1. 0000000 (51)00000 (5.3)000000000000000

(5.3) 0000000000000 00000000000000000O0O0O0O0ONONONONONO0d
0ooooo

0000000000 (5.36)00000000000000000000000

(5.97)00000

0000000000000000000000000000

(5.111)0000000000

(5.114)00000
00000000000000000000000000000000000000
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Schwarzschild O O OO O OO

00000000000 (000)000000D0000O00000O00D0O0DO0O0DDO0O0O0O0OOO
goodoooooooooooooooobobbboooooooLooobob b b o
Schwarzschild 000000000000 O0ODOOOOOOOO

6.1 Schwarzschild OO OOO

Schwarzschild 00000 (5.39) 000000000 (00)00000000000000r=7r,0 gyr
ggoooooobbbbooodoooooooooobobbbbooouoobobbbbbiDO gep = NepU
r<,=00000000000000000000000000O00DO00D0O000O00O00O0O0DGOO0GOOOAO0
gobooooboooboobboobboooboonoo

12r 2
RabcdRade =—< (61)

r4
00boooOo0oo0b0o0b000r=000 ¢ 0000000D00DDOOO0DOODDOODOOODDOO
oooooOdoodooooodr=r,000000000000000000000000DO007

6.1.1 000000000 Eddington-Finkelstein O O

00000000000000000000000000000000000000 (000)00000
nll 000000000000000000mull000000000000000000 mullOOOO0O
0000000000000 (d=de=0)0 null 000 (ds?=0) 00000

dt re\ 1
4—:i(Lfl) 6.2
dr r (6.2)
goooooad (—)D ndlD0O000000O0
t=-—r—ryln [‘T_qu = —r —rgln|r —ry| 4 const. (6.3)
Ty
null DO OO07-45° 7000 df/dT:—1DDDDDDDDDDDDDDD
t=t+rglnlr—ry| (6.4)

0oOooO00O0ooooo
— T
dt = dt + —2

dr (6.5)

Tg
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BER — HEAEICET

I HERAE

v = const.

0 6.1 Eddington-Finkelstein 0 00000 Schwarzschild 0OOO0OOO0O0OO0OO

0oo0oo*oo0Doooon
Eddington-Finkelstein 0 0 0 0O O O Schwarzschild O O

o,
ds? = — (1 . 7ig) i + %dtdr n (1 n %9) dr? + r2dQ (6.6)

r

000000000 (Eddington-Finkelstein coordinate) 00 0Or =7, 000000000000 O0O0O
00000000000000000 (SchwarzschildOO) 000000 rg<r<ooOODOOr <r,0
000000b00O0o000b0DO0o000b0oDO0OD00bODOD0 0<kr<ooDOODDOODODODO
ggoo

Eddington-Finkelstein 000 0000000000000 O00000OO0 null OO O

v=t+r (6.7)

gooooooooo
gs? — (1_ Lg) dv? + 2dvdr + r2d§) (6.8)
T

00000200D000000000000000 null 000 (ds?=0)00v=000000000000

0000 mullOOOO
1 r
d:f(l——g)d 6.9
" 2 r v ( )

*1r—rgDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
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TR e
\
a5,

EZOMTEE

r=ry 9
/// 74
ENFIRIHE

0 6.2 Eddington-Finkelstein 0 0000000000000

<0

gooo

000000 dr=dv/2=(dt+dr)/20000000000 null0000 "+45° 700000000
oooooOooodr=r,00000000 dr000000000r =7, 000000 nullOODOO
oo r000000000D0000r, 00000000D000000O0D000O000 (0 6.100)00
dooooor<r,000000000000000000r=r, 0000000 (event horizon) 0O
goooooooooooooooooooooodr<r,000 (IH)ooDoOO0O00DDOO0*20

Eddington-Finkelstein 000 0000000000000 OO0O000O0O0DOOOOO0O0OOOOOOOO
620000000000 0DO00O0O00DOO0O0ODOOODOODOOODO0ODOOODOODOODODOODOODOO
goooooooooooobobobboboboooooooooooooooooDbobobobobobobo
ggo

6.12 0O0OOOOOO

Schwarzschild 0000000 (t=—-¢)0000000000000O00OO00OOOOOOOOOOOOO
O00ooooooooooo000 ndlOODO

t=r+ryln [—‘T ; rg|] =r+rgln|r—ry| + const. (6.10)
g

0 OODO0000000000000000000000000000”’00000000007’000000000000000
gooooboobooooooboooobooooboooboobooobooobOoobooOoboDooOoboOooobooboboobobooobooDooo
00000000000000 Wald, R. M. (1984) ”General Relativity” 0 12000000000



100 0O 60 SchwarzschildOOOOODODO

‘
A

RIA bR

HEA

0 6.3 Eddington-Finkelstein 0000 00O Schwarzschild 00000000000

O0000null0DOOO74+45° "O0000000000000O00O0OOOO
t=t—ryIn|r—r,y

000000000 llOOO
t+r

w

goooooboon

ds® = — (1 _ %’) dw? — 2dwdr + 12dQ

00000000 null 0000 0w=0000000000000000ullODOO0O

dr:—%(l—%g)dw

(6.11)

(6.12)

(6.13)

(6.14)

000000 dr=—dw/2=—(dt—dr)/20000000000mllO0000O 7-45° 70000000
oooooooo0bor=r, 00000000 dr0000000O00r=r, 000000 nullOOOO
ooor-o00000o0o0b00000oooor=r,000000000000000000O0r, 000000
0000000000000 000000D000r<r,00000000000000 (06.300)0

6.1.3 Kruskal diagram

(6.2)00000000O0DO0ODOODOODOODOODO

?“_1‘

T« =7+ 7410
Ty

(6.15)
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101
EEDOEHEER =0 T
r=m. \} A ‘ _
- ! BRIE LS
HLH&Lll DIES
o
A “T‘L
A\\ ”)/ T
N A
b\ 2 /
2 . 7 BEAREIC
BB
> t=m EAE
I’ t=0
> X
t=—m
I
e <
g )
] o I =4m
i e =
At | ) -
f’=m/,_ \"\ ‘L“"-n =m
BEOHRES =0

0 6.4 Schwarzschild 00 O Kruskal diagram

0oodooooooooooooooo wllOOODOOOOOOOOO0DOOODOOr, OODODOOCCOOOO

@2:_<1—%ﬁ(—ﬁ2+dﬁy+ﬂﬂ2 (6.16)

0000ooooooooooo0o0 nulOODO

U=t—r., 6.17)
V=tir (6.18)

0000000000
m2=—<-—%)ﬂmv+rwg (6.19)

oooo
0000(U,V)000D000000r=r(U,V)D

;V—U):n:wﬁwﬁn(i—l) (6.20)

Tg
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0000000000O0O0O0OoOoOoo*®ooooon

1-19 = r—gexp (—T) exp <V — U) (6.22)
T T Ty 2ry
gobogoobgooood
ds? = — 19 exp (—T> exp <V _ U> dU dV + r?dQ (6.23)
r Tg 2ry
gooo
gbooooboooboobobooboboobooon
U
I _ _ = .24
v exp< 2) (6.24)
14
V= — 6.25
o () -
ggo
1 ! !
T= i(U + V'), (6.26)
1
X = §(V’ -U’) (6.27)

go0oooooooooooogn
2 47193 r 2 2 2
ds? =~ 9 oxp [~ L) [—dT® + dX?] + r2d9) (6.28)
r Ty

0000000 Kruskal 000000 Schwarzschild 00000000000 (¢,r) 000 (T,X)00O0O

0ooo
<T—4>wp<r>:X2—T% (6.29)
Ty Tg

LA <T+X> (6.30)

000000 (00D0000000)0

(629000000000 OSchwarzschildOD 000000000 r=7,0Kruskal 0000 X?-T72 =
0000 mll00000000000000000null00 nulO00000000000 (ds?=000
000000000)0000000000 null0000000000Schwarzschild 000000000
000000000000000000000000 mllO000000*0

62 O00O0OOOOOOOOOOO

00000000000 é=7x/20000000000000000000(CDO0O0OO0ODOOOO 7O
0000000000000000 A00D00D0O0OD0O0O0DDO0O0D00DDO0O0O0D (5.82) 0000000

*3 ., 000000
— =ry =7+71gln
(V-0) gl

1 r

— — =1 (6.21)

2 rg
ooooor/rg—1>00000000000000

* OppooOoOO000000O0O0D0DO000000O00O0O000000O0O00O0O00 (0oo0)wllODO0O0O0O0O0O0O0O0O0OO

(00D00D0)0D0000OD0O0O00000OOD (DO0OO0D)000O0D0O0DODODOOOOD
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0.01 —
0.075 ~ ]
0.05 — o M
0.025 — ‘

Vet 0 :

—0.025

LI A (5 O B

—0.05

-005:0 /L
0 20 40 60 80

¥
M

065 000 L/MOOOOOO VegDDOOODO

goooo
_J 1 (8D0)
H_{O 0o) (6.31)
goooooooooon
goooodoodouobo -ououooboooo
dxt
i (|:||:|)
:i:/": wTy, (632)
—_— o
o (80)

gogbogoboobboobbooobuoobboobooobuoobbooboooboon

goood
000000000000 Killing OOOO £*=(0/0H)* 0000 Killing OOO0O n* = (9/0¢)* O
goboboon

E = —gup&ub = <1 — t, (6.33)

L= gabnaub = T2<j) (6.34)

2GM> .

r

gooooobooon

gogoooooo
Schwarzschild 00000000 (5.83) 000

2
%7‘"2 + % <1 - 2GM> (H + L> = %Ez (6.35)

r r2
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- I I
0.04 - | L =43] 7
\ M
\ Za— o ELER
0.02 \ N
\ .
— A I
W ﬁx(ﬂi‘ﬂi W
—-0.02 |-

066 L/M=43000000000000000000000 V,gODOOOOOOODOOODO
gbobooooboboboooboboboboooboboboobobobon

gobooobooobooobobooboo

2
Veff_1<1_2G*M> (H—}—L2>
2 T r

H GM L? GML?
2 r 272 73

(6.36)

0oooo*o

Schwarzschild 0 0000000000000 Ve DOOODOODOOOO (-HM/r)0DOODOOOO
0000 (L?/2r?)000000000000000000 (-ML?/)000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000d (0 6.5, 6.6
00*)000000000000000000000000000000000000

621 O0OO0OOO

0000000 (000000)H=1000000000000000000000000

1
_ Ve _ [GM7r? — L?*r + 3GM L?] (6.37)

0 _ =
Or rd

* gpoooooo EQ/QDDDDDDDDDDDDDDDDDD
*6 00000 Hartle, J.B. (2003) ”?Gravity: An Introduction to Einstein’s General Relativity” (Addison Wesley) O O
ooooooon
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0.06 T T T I 30 I
L
0.04 - v aal 1y
(\ 10 -
0.02 - =
Vesr K 0r
0 |
_10 — =)
. | _ TSvhR—ILIZLD
0.02 =20 HELEE 7]
_0.04 i | | 1 _30 | | | | |
0.06 T T | T 30 T I T T T
L
0.04 NG =i N
10 -
0.02 - =
Verr 0 6_\
0
_10 - -
—0.02 _ RTFUvILEFYME
. ; R -20 |- EHADHE -
_0.04 Liits i | 1 _30 | | | | |
0 5] 10 15 20 25 -30-20—-10 0 10 20 30

067 O0O0OOOOOOOOOCOOOOOOOOO

ggo

L2+ VL - 12[2G*M?

R 2G M

(6.38)

gobooooboooboon

L? <12(GM)* 000

00000000 L/MO0ODODOD0000 (0 6500)0L2<12(GM)200000 (6.38)000
R.OD0DDDDDODDOOO L2<12(GM)?00000000000000OO0O0O0OOOOOOO0
000

000D000L%2<12(GM)?000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000

000000 L=0000000(E=1)000000000000(6.35)000

1/dr\?> GM

1 _ M 6.39

2<d7'> r ( )
googooooooocooogog

Jrdr = —/2GMdr (6.40)

oooooo s
TUF=EGMhb—ﬂﬂ (6.41)
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- PBEEEERLTLS)

! [

0.06 I 30
L
10
0.02 |-
Vess 0
0
_]0 -
—0.02 }- _20 -
—0.04 ! -30 .
0.06 , 30
L
— =43
0.04 |- M 20
10
0.02 |- .
Yerr 0
0
=10
—0.02 |- 90
—0.04 :ir o | | | -130 1 |

068 O00O0ODO0ODOOODOODOOOOOO

000 0 r=0000000000000000000DO00DO00DO00ODO0ODOODOODOODOODOODODOO

r=00000000000000000
000(6.33)0 (6.40) 000 (E=1000)0

2GM\ 2 20GM\
e () oy,

00000000 (000000 z=+/2GM/r00000)0

;
V5 1

2 r 3/2 r 2GM
b=ti+2GM _§(QGM> “Waoew T ;
2GM

00000000dr=2GMO000000000000000000000000770

L?>12(GM)?000

(6.42)

(6.43)

O00L%2>12(GM)?000000000000000000000000000000000000
ggoooooooooobooobobobobobbobbboooooooooooooobbbbbobobbobobo
000000000000 000D (bo0DoO0O00DO0O00O00O0DOO0) 00000 DO00O0ooDo

OODODDO0OD000000000000000000000000000000r=2GM 0 10000000007 =2GM O

10% 000000000000000000000000
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0000000000000000000000000000 (06.7(a)00)000000000000
00000000 V(R.)OOOD0OOOO0OO0OO0O000000000000000000000000000
00 (06.7(b)00)
000O0L2>12(GM)20000000000000000-=R, 0000000000 7=0000
000 (06.8ka)00)0r=R_0000000000000000000008%V,g/6r2000000
000000000000r=R,0 VgOOOOr=R_ 000000000000

ooooo

7 =0 (6.44)
OVegg/Or =0 (6.45)

0D00000000000000000000 200000000000000000000000000
000000000 (6.35)0 (6.37) 000000000

GM R?
L= R saar (6.46)
,  (R—2GM)?
E ~ R(R—-3GM) (6:47)

000oooo RO RLO0O0DO0O00OODODOCOOOO20000000000000 R>3GMOOO
ggbogoobogn
00D00000000L?>12(GM)?00000000000000(6.46) 000

0000000 (ISCO: Innermost Stable Circular Orbit)

Ry > Risco = 6GM (6.48)

gobooooboooobooo
gobobooobooobooboboobo

3GM < R_ < 6GM (6.49)

goboooobgoooo
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*8(6‘47)DDDDISCODDDDDDDDDD E2:8/9[I[I[ID1[I[IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0IsCO00nUUONnn0 Ep=1-F=1—4/8/9~0.06000000000000000000000000O000ODO
gbooooooooo
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gogbogobogbboobooobuoobboobooobuoobbooboooboon

0 Vg GM (R, — 6GM)
= _ 6.50
"7 o |, T RI(Ry - 3GM) (6.50)
goooooooooooooon
2
wi= L M (6.51)

¢~ RT~ R2(R, —3GM)
0000000 200000000 (DDDDDDD)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
O0000ONewtonOO Ry >GMO0000000O0000O0O0O0OOOOOO0O

6GM 3(GM)3/?
wp = W, wr:—[ 1-— —1]w¢%5/2 (6.52)
Ry R
oooooooooooooogooooooooooogoog
622 OOOOO
000000000000 0o00o0o0O0 (H=0)00000000000000ooooooo
L2
‘/eff == ﬁ(?" — 2GM) (653)

0o000o00O00oo00o0o0oob00 r=3GMO0O0O0 (DDOO0DDO0)0D00O0OODODOOOODOO
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beap = 3V3GM (6.56)

gl ooooobbobobbobobobobobbtbddddll DL O
gododoooga
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gooo
goboooboobooboobboooboobobooboboobooobooboboobboooboOon
gogboogobooboboooboooboobobon
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